Режим работы на ККМ Касби-02К
1. Работа на кассе.

Включаем (выключатель на кассе) – загорается дата/время. Нажимаем клавишу ВВ, на табло–ПАРОЛЬ-К: Набираем пароль кассира 01 на табло ПАРОЛЬ-К: **  Нажимаем клавишу ВВ на индикаторе 00>?

0.00 – касса готова к работе.

Если пароль введен неверно, то звучит звуковой сигнал. Необходимо ввести верный пароль.

Чтобы отбить нулевой чек необходимо нажать на клавиши ИТОГ и ВВ.

Работа на кассе – набираем сумму (копейки через запятую) – на индикаторе в правой части высвечивается набранная сумма. Нажимаем клавишу (по первой секции 1: по второй секции 2 в верхней панели секционных клавиш) Нажимаем клавишу ИТОГ в левой части индикатора загорается ИТОГ. Нажимаем клавишу ВВ – печатается чек, и касса выходит в рабочий режим, на табло 00>?

0.00.

Если сумма набрана неверно, до нажатия на клавишу ВВ ее можно удалить нажав на клавишу СБ и набрать правильную сумму.

Просмотр времени – нажимаем клавишу СБ – на табло высвечивается время. Чтобы вернутся в кассовый режим нажимаем клавишу ВВ набираем пароль 01 и нажимаем клавишу ВВ.

2. Снятие показаний.

Нажимаем клавишу МН два раза – на табло  1.
      КАССИР, нажимаем клавишу ( на табло 2. 
   АДМИНИСТРАТОР  нажимаем клавишу ВВ – на табло ПАРОЛЬ-А: Вводим пароль администратора 00 и нажимаем клавишу ВВ – на табло 2.1.
ОТЧЕТЫ Нажимаем на клавишу ( - на табло 2.2.
ЗАКРЫТИЕ нажимаем клавишу ВВ - печатается отчет.
Перевод Времени

После Снятия отчёта в режиме администратора перейти Стрелочкой на «коррекция», ВВ, Стрелкой перейти на «время» ВВ, поставить на цифровой клавиатуре текущее время нажать ВВ. 
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